



Najavljujemo skoro izlaženje knjige stripova od čak 340 stranica, "Hrvatski antifašistički strip". Promocija će biti uskoro, a moći će je se nabaviti isključivo u striparnici Lastan.

Herojski otpor svih slojeva naroda fašističkim snagama koje su okupirale domovinu odrazio se u brojnim umjetničkim formama, pa tako i u stripu. Gotovo svi veliki hrvatski strip umjetnici okušali su se u žanru koji je kroz strip prikazivao antifašističku borbu. Tijekom nekoliko desetljeća, hrvatski majstori stripa stvorili su snažna djela o antifašističkoj borbi protiv okupatora u razdoblju od 1941. do 1945. Svojedobno vrlo popularni, a danas pomalo zaboravljeni, svojom likovno-grafičkom vrijednošću ti stripovi vrijedni su ponovnog objavljivanja, vrijedni da ih se spasi od zaborava. Njihova vrijednost leži u visokom artizmu, ali i u plemenitoj poruci o vrijednosti borbe protiv fašizma.

Udruga prijatelja STRIPFORUM posegnula je u nacionalnu strip baštinu i objavljuje panoramu stripova vrhunskih hrvatskih autora na temu antifašističke borbe: Andrije Maurovića, Julija Radilovića, Žarka Bekera, Borivoja Dovnikovića, Zdenka Svirčića, Ive Kušanića i Ivice Bednjanca. Stripovi evociraju hrabrost pojedinaca i naroda u borbi protiv okupatora u jednom okrutnom razdoblju hrvatske povijesti. To su tipični ratni stripovi s jasnom humanom porukom. Prikazuju hrabre ljude koji se bore protiv zločina za pravednost i slobodu i ne sadrže ideološke projekcije, kako se ponekad zna imputirati. Štoviše, riječ je o stripovima koji su na poseban način karakteristični za ovu likovnu formu, koji na poseban način emotivno oslikavaju vječnu borbu dobra i zla.

Zbog neosporne likovne i narativne vrijednosti stripova u ovoj knjizi, ovaj je nakladnički projekt vrlo vrijedan. Posebno, mlađe naraštaje upoznaje s djelima vrhunskih majstora stripa sredine i druge polovice XX. stoljeća. Ova retrospektiva hrvatskog antifašističkog stripa nosi visoku umjetničku vrijednost i pokazuje kako se i kroz strip mogu poslati jasne moralne poruke i promovirati antifašizam i njegove humane vrijednosti na kojima je utemeljeno hrvatsko društvo.

Izvor: stripforum.hr